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9+9 9 x2

2+2+2 2 x3
l+1+1+1+1 1 x5
12+ 12 12 x 2
9-2
12+ 2
2 x4

BcecnoMHUTE, Kak Ha3bIBAKOTCA YUCIIA TIPU CII0KEHUU U
BbuMTaHUM? [IpounTaiiTe 3TH paBEeHCTBA pa3HBIMHU CIOCOOAMH.

2 x 4 — Kak Ha3bIBACTCA 3TO BBIpAKECHUE?

Yro BbI 3amMeTriin? Kak MOTyT Ha3bIBaThCA 3TH yucna? JlaBanrte
IIOCMOTPHM, MPABUJIBHO JIM BbI IPEAITOIOXKUIN. OTKpOUTE
y4eOHHMK Ha C. 54.
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Ctp.54 Ne 4

B ounone 30 1 mosoka. I3 HEro HAIMIN MOJIOKO B
OaHKU: B OJHY 5 11, a B Ipyryro 371. CKOJIBKO JIUTPOB
MOJIOKA OCTaJIOCh B OMJIOHE?



beiio - 30 1
Ortmmm — S5nm 371 - 211
OcTanoce — 11
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1.3anummure BbIPA’KCHUS U BBIYUC/INUTC UX 3HAYCHUII.

llepsvi  muoocumens 3, emopou MHOMXCumenb 4, Haumu
npouseeoenue.

Yemy pasno npouszeedernue uucen d u 2?

Ilo 10 63amb 8 pas.

2.CpaBHHUTE BbIPpAKeHHA, HCNOJIb3YH 3HAKHU: <, >, =
8§+8+8.....8 *2

4 *5.....4+4+4+4
6+6+6+6+6.....6% 5
1 *3..... 1+1+]+]1+]1+]



